
 

 

 

 

 

 

 

БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
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Про результати роботи щодо  

ліквідації заборгованості за  

спожиту електричну  і теплову 

енергію та природний газ    

  

  

 Проаналізувавши роботу районної міжвідомчої комісії з контролю за 

розрахунками за спожиті енергоносії, яка щомісяця розглядає питання 

своєчасності сплати за електроенергію та природний газ, районна державна 

адміністрація відмічає, що вимога забезпечити на місцях щоденний контроль 

за оплатою споживачами за спожиті енергоносії не стала нормою для 

окремих споживачів району. 

   Рівень проплати за спожиту електроенергію за січень-травень                    

2011 року по району склав 98,5%, зокрема по підприємствах промисловості, 

сільського господарства - 100%,  установах та організаціях, що фінансуються 

з обласного та державного бюджетів рівень проплати складає відповідно 

94,3% та 89,5%. Систематично не вкладаються в термін сплати боргів                  

КП «Богодухіввода» та ТОВ «Богодухівсількомсервіс», після чого 

підприємства звертаються до відділу примусового стягнення платежів 

«Харківенергозбуту», яке має право реструктуризувати борг. Вищевказані 

підприємства, як правило, отримують право на виплату боргів із затримкою. 

Ці користувачі електроенергії постійно розраховуються згідно з  

гарантійними листами.   

  З населенням району, яке має загальний  борг за  спожиту 

електроенергію у сумі 788,7 тис. грн., систематично проводиться робота 

щодо його стягнення. За 5 місяців 2011 року 20 позовних заяв передано до 

суду на суму 5,6 тис. грн., стягнуто по 27 виконавчих документах на суму               

6,1 тис. грн.  
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  Рівень проплати за спожитий природний газ за січень-травень                        

2011 року по району склав 101%, зокрема  підприємствами, установами та 

організаціями, що фінансуються з місцевого бюджету рівень проплати 

складає 92%. Найбільші боржники Богодухівська міська (82,1 тис. грн.), 

Шарівська селищна (4 тис. грн.), Кленівська (16,9 тис. грн.) та 

Червононивська сільські ради (6,9 тис. грн.). Рівень проплати споживачів, що 

фінансуються з обласного бюджету складає 90% та державного – 91%.    

Богодухівським управлінням газового господарства ПАТ "Харківгаз" за                  

5 місяців 2011 року  видано 494 попередження про припинення 

газопостачання,  71 абонент відключено від системи газопостачання, справи 

36 абонентів передано до суду на суму 41,9 тис. грн., задоволено 16 позовних 

заяв  на суму   19,7 тис. грн., припинено одну позовну заяву в зв’язку з 

добровільним погашенням на суму 993 грн. У даний час на примусовому 

виконанні знаходиться 25 позовів на суму 16,8 тис. грн.                  

           Враховуючи вищевикладене, з метою поліпшення стану розрахунків та 

недопущення безоплатного споживання енергоносіїв, на виконання  доручень 

голови Харківської обласної державної адміністрації                                              

від 02.03.2011 №01-16/1524 за підсумками селекторної наради від 25.02.2011 

з питання «Про стан розрахунків за електричну енергію та природний газ 

споживачів області за підсумками 2010 року та січень 2011 року», від 

19.05.2011 №01-16/3663 за підсумками селекторної наради від 22.04/2011 про 

хід виконання доручення голови обласної державної адміністрації за 

підсумками селекторної наради від 25.02.2011 з питання «Про стан 

розрахунків за електричну енергію та природний газ споживачів області за 

підсумками 2010 року та січень 2011 року»: 

 

           1. Районній комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії           

(голова Кириченко О.І.), відділам райдержадміністрації: розвитку 

інфраструктури (Кириченко О.В.), містобудування, архітектури та житлово-

комунального господарства (Дидика В.О.), запропонувати керівникам 

підприємств, організацій, установ незалежно від форм власності разом з 

виконкомами місцевих рад району:  

 

           1.1. Вжити невідкладних заходів щодо погашення заборгованості за 

спожиті енергоносії, своєчасне проведення поточних платежів. 

 

           1.2. Активізувати роботу щодо підвищення рівня претензійно-позовної 

роботи зі злісними неплатниками та продовжити роботу з реструктуризації 

заборгованості населення за спожиті енергоносії.  

 

           1.3. Взяти під постійний контроль щотижневі розрахунки за спожиті 

енергоносії. 
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  2. Фінансовому управлінню райдержадміністрації (Ковальов О.Ф.) у 

межах видатків, передбачених у місцевих бюджетах, забезпечити оплату за 

енергоносії, спожиті бюджетними установами району. 

 

           3. Відділу розвитку інфраструктури райдержадміністрації  

інформувати голову райдержадміністрації про виконання розпорядження            

до 25.01.2011.  

 

           4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 

заступника голови районної державної адміністрації Кириченка О.І. 

 

      Голова районної 

державної адміністрації                                                   Л.С КОНОВАЛОВ 

 

                 


